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EU Declaration of Conformity (DoC) / Dichiarazione di Conformita UE (DoC)

Company name:
Azienda:

Postcode and city:
Codice postale e citta:
E-mail address:
Indirizzo e-mail:

THERMOROSSI S.P.A.
36011 ARSIERO (VI)

INFO@THERMOROSSLIT

declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the following product:
dichiara che la dichiarazione viene rilasciata sotto la propria responsabilita e si riferisce al seguente prodotto:

Apparatus model / Product:
Descrizione prodotto:
Models:

Modelli:

Stufa a pellet
Pellet stove

BellaVista R2 Silent
BellaVista R2 Plus

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'oggetto della dichiarazione di cui sopra € conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

+ Direttiva 2014/30/UE, EMCD
+ Direttiva 2014/35/UE, LVD
¢ Direttiva 2011/65/UE, RoHS

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e/o specifiche tecniche:
The following harmonised standards and/or technical specifications have been applied:

EN 55014-1 EN 60335-1
EN 55014-2
EN 60335-2-102
EN 61000-3-2 EN 62233
EN 61000-3-3

Arsiero, 25/06/2020

Postal address:
Indirizzo:
Telephone number:
Numero di telefono:

VIA GRUMOLO, N° 4

0445/741310

Trademark:
Marchio:

BellaVista S2 Silent
BellaVista S2 Plus

THERMOROSSI

e  2014/30/EU Directive, EMCD
e 2014/35/EU Directive, LVD
e  2011/65/EU Directive, RoOHS

EN 50581

Firma/Sign.

THERMOROSSI ©

Fite Vwoks

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011
DECLARATION OF PERFORMANCE ACCORDING TO REGULATION (EU) 305/2011

N° 70R2

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: BELLAVISTA R2 SILENT
Unique identification code of the product type:

Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: BELLAVISTA R2 SILENT
Model, batch or serial number required under Article 11{4):

pellets

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata
3 Intended uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno | Residential space heating appliance without water fired by wood

Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo
a9
4| Namek and contact address of the manufacturer as required pursuant Article
11( 5);

THERMOROSSI $.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (V)

Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell'articolo 12, paragrafo 2
Name and address of the agent as required pursuant Article 12( 2):
5 -

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3 e 4

& System of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in Annex V: System 3 and 4
7 Laboratorio notificata: Notified laboratory: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Test report number based on
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 System 3: 2001795/02
Prestazione dichiarata / Declared performance
Specifica tecnica armonizzata/Harmonized technical specification. EN 14785:2006
Caratteristiche Essenziali / Essential characteristics Prestazione / Performance
Reazione al fuoco / Reaction to fire A1
e ———— Minime distanze / Minimum distances (mm):
; posteriore/rear = 200  lati/sides = 400  frontale / front = 1.000
Distance to combustible materials _ 2 _
soffitto/ceiling = - pavimento / floor = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Risk of burning fuel falling out Conforme/Compliant
Temperatura superficiale/Surface temperature Conforme/Compliant
Sicurezza eletirica / Electrical safety Conforme/Compliant
Pulizia / Cleanability Conforme/Compliant
8 CO = 65,0 mg/m? a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Emissione di prodotti della combustione /Emission of combustion products output
CO = 429.0 mg/m® a potenza termica ridotta / CO at Reduced heat output
Pressione massima di esercizio /| Maximum operating pressure - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Flue gas temperature at nominal T187°C

heat output

chimney)

Resistenza meccanica (per sopportare il camino) / Mechanical resistance (fo carry a

NPD {No Determined Performance}

Potenza termica nominale / Nominal heat output
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output

8,98 kW
8,98 kW
- kW

Rendimento / Efficiency

85,36 % alla potenza termica nominale / Nominal heat output

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8 \
9| Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8

THERMOROSSI

PELLET, WOOD & SUN TECHNOLOGIES

85,26 % alla potenza termica ridotta / Reduced heat pttput
\ ‘/ E‘H'ma/Slgnature.
/




This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.
Arsiero, 25/06/2020

mm"nnnsm o DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 70AR2
Fite G DECLARATION OF PERFORMANCE ACCORDING TO REGULATION (EU) 305/2011

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: BELLAVISTA R2
PLUS
Unigque identification code of the product type:

Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: BELLAVISTA R2 PLUS
Model, batch or serial number required under Article 117(4).

]

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata

Intended uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno / Residential space heating appliance without water fired by wood
pellets

Name registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2:
L% Name and address of the agent as required pursuant Article 12( 2):
Namek and contact address of the manufacturer as required pursuant Article 5| -

11( 9):

THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (VI)

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3 e 4
System of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in Annex V: System 3 and 4

Laboratorio notificato: Notified laboratory: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Test report number based on
ACTECO s.r.l. N.B. n°1880 System 3: 1880-CPR-010-20
Prestazione dichiarata / Declared performance
Specifica tecnica armonizzata/Harmonized technical specification: EN 14785:2006
Caratteristiche Essenziali / Essential characteristics Prestazione / Performance
Reazione al fuoco / Reaction to fire A1
e Mimme_ distanze / anfmum_ di_stances (mm):
5 5 posteriore/rear = 200 lati/sides = 400  frontale / front = 1.000

Distance to combustible materials .

soffitto/ceiling = - pavimento / floor = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Risk of burning fuel falling out Conforme/Compliant
Temperatura superficiale/Surface temperature Conforme/Compliant
Sicurezza elettrica / Electrical safety Conforme/Compliant
Pulizia / Cleanability Conforme/Compliant

CO = 39,0 mg/m? a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Emissione di prodotti della combustione /Emission of combustion products output

CO = 206,0 mg/m? a potenza termica ridotta / CO at Reduced heat output
Pressione massima di esercizio / Maximum operating pressure - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Flue gas temperature at nominal o

T 167 °C
heat output
CR;;\;(:;)Z& meccanica (per sopportare il camino) / Mechanical resistance (to carry a NPD {No Determined Performance}
Potenza termica nominale / Nominal heat output 11,10 kW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output 11,10 kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Water heating output --- kW
Rendimento / Efficiency 90,80 % alla potenza termica nominale / Nominal heat output

87,90 % alla potenza termica ridotta / Reduced heat guiput
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8 ’-\ ,Fu'ma}/ngnau.'re.

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8.
This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4
Arsiero, 25/06/2020

i
h “J\)\

mmnnnﬂgﬂ o DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 7582
Pt DECLARATION OF PERFORMANCE ACCORDING TO REGULATION (EU) 305/2011

Caodice di identificazione unico del prodotto-tipo: BELLAVISTA 52 SILENT Madello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4. BELLAVISTA S2 SILENT
Unique identification code of the product type: Model, batch or serial number required under Article 11(4)

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:

Intended uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno / Residential space heating appliance without water fired by wood
pellets

Name registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell'articolo 12, paragrafo 2:
5 Name and address of the agent as required pursuant Article 12( 2).
Namek and contact address of the manufacturer as required pursuant Article 5| -

11( 9):

THERMOROSSI S_P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (VI)

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3 e 4
System of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in Annex V: System 3 and 4

Laboratorio notificato: Notified laboratory: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Test report number based on
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 System 3: 20017956/02
Prestazione dichiarata / Declared performance
Specifica tecnica armonizzata/Harmonized technical specification: EN 14785:2006
Caratteristiche Essenziali / Essential characteristics Prestazione / Performance
Reazione al fuoco / Reaction to fire A1

Minime distanze / Minimum distances (mm):

M5 Sl T g g eyl posteriore/rear = 200  lati/sides = 400  frontale / front = 1.000

Distance to combustible materials

soffitto/ceiling = - pavimento / floor = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Risk of burning fuel falling out Conforme/Compliant
Temperatura superficiale/ Surface temperature Conforme/Compliant
Sicurezza elettrica / Electrical safety Conforme/Compliant
Pulizia / Cleanability Conforme/Compliant
CO = 65,0 mg/m? a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Emissione di prodotti della combustione /Emission of combustion products output

CO = 429,0 mg/m? a potenza termica ridotta / CO at Reduced heat output




Pressione massima di esercizio / Maximum operating pressure - bar

Temperatura fumi a potenza termica nominale / Flue gas temperature at nominal T 187 °C

heat output

Re_smtenza meccanica (per sopportare il camino) / Mechanical resistance (to carry a NFD {No Determined Performance}
chimney)

Potenza termica nominale / Nominal heat output 8,98 kW

Potenza termica resa in ambiente / Room heating output 8,98 kW

Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output -— kW

Rendimento / Efficiency

85,36 % alla potenza termica nominale / Nominal heat output
85,26 % alla potenza termica ridotta / Reduced heat putput

Arsiero, 25/06/2020

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8.
This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011
DECLARATION OF PERFORMANCE ACCORDING TO REGULATION (EU) 305/2011

N°® 75AS2

Codice di identificazione unico del prodotio-tipo: BELLAVISTA S2
1| PLUS
Unigue identification code of the product type:

Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: BELLAVISTA S2 PLUS
Model, batch or serial number required under Article 11(4).

pellets

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata
Intended uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno | Residential space heating appliance without water fired by wood

Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo
5
4| Namek and contact address of the manufacturer as required pursuant Article 7]
11( 8):

THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n® 4 36011 Arsiero (VI)

Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2
Name and address of the agent as required pursuant Article 12( 2):

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3 e 4

6 System of assessment and verification of constancy of performance of the construction praduct as set out in Annex V- System 3 and 4
7 Laboratorio notificato: Notified laboratory: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Test report number based on
ACTECO s.r.l. N.B. n°1880 System 3: 1880-CPR-010-20
Prestazione dichiarata / Declared performance
Specifica tecnica armonizzata/Harmonized technical specification. EN 14785:2006
Caratteristiche Essenziali / Essential characteristics Prestazione / Performance
Reazione al fuoco / Reaction to fire A1
Distanza da materiali combustibili Mlmmg distanze / Mimimum distances (mm):
: posteriore/rear = 200  |ati/sides = 400 frontale / front = 1.000
Distance to combustible materials okt -
soffitto/ceiling = - pavimento / floor = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Risk of burning fuel falling out Conforme/Compliant
Temperatura superficiale/Surface temperature Conforme/Compliant
Sicurezza elettrica / Electrical safety Conforme/Compliant
Pulizia / Cleanability Conforme/Compliant
8 CO = 39,0 mg/m? a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Emissione di prodotti della combustione /Emission of combustion products output
CO = 206,0 mg/m? a potenza termica ridotta / CO at Reduced heat output
Pressione massima di esercizio / Maximum operating pressure - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Flue gas temperature at nominal T 167 °C
heat output
?;isrl;lsjr;)za meccanica (per sopportare il camino) / Mechanical resistance (to carry a NPD {No Determined Performance}
Potenza termica nominale / Nominal heat oufput 11,10 kW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output 11,10 kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Water heating output -— kW
Rendimento / Efficiency 90,80 % alla potenza termica nominale / Nominal hegﬁqutput
87,90 % alla potenza termica ridotta / Reddiced hea}-"ourj;ut
La prestazione del prodotio di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8. ! | Firmpa/Signature:
9 Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4. /
The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8
This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.
Arsiero, 25/06/2020
IT — SCHEDA PRODOT IO (UE 2015/1186) IT — MARCHIO
EN - PRODUCT FICHE (EU 2015/1186) EN - BRAND
NL — PRODUCTGEGEVENSLAD (EU J0151166) "NLWERK THERMOROSSI S.P.A.
DE - PRODUKTDATENBLATT (EU 2015/1186) DE — MARKE
ES — FICHA DE PRODUCTO (UE 2015/1186) ES - MARCA
IT - MODELLO
EN — MODEL
FR — MODELE BELLAVISTA BELLAVISTA BELLAVISTA BELLAVISTA
NL — MODEL R2 SILENT R2 PLUS S2 SILENT S2 PLUS
DE - MODELL
ES - MODELO

IT — CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN — ENERGY EFFICIENCY CLASS |

FR — CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE
NL — ENERGIE EFFICIENTIEKLASSE

DE — ENERGIEEFFIZIENZKLASSE

ES — CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA

A+

A+

A+

A+

IT — POTENZA TERMICA DIRETTA

EN — DIRECT HEAT OUTPUT

FR — PUISSANCE THERMIQUE DIRECTE
NL — DIREKTE WARMTEAFGIFTE

DE - DIREKTE WARMELEISTUNG

ES — POTENCIA CALORIFICA DIRECTA

9,0 KW

11,1 KW

9,0 KW

11,1 KW

IT — POTENZA TERMICA INDIRETTA

EN — INDIRECT HEAT OUTPUT

FR — PUISSANCE THERMIQUE INDIRECTE
NL — INDIRECTE WARMTEAFGIFTE




DE — INDIREKTE WARMELEISTUNG
ES — POTENCIA CALORIFICA INDIRECTA

IT — INDICE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN — ENERGY EFFICIENCY INDEX

FR — INDICE D'EFFICACITE ENERGETIQUE
NL — ENERGIE-EFFICIENTIE-INDEX

DE — ENERGIEEFFIZIENZINDEX )

ES — INDICE DE EFICIENCIA ENERGETICA

113

121

113

121

IT — EFFICIENZA UTILE ALLA POTENZA TERMICA NOMINALE

EN — USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT NOMINAL HEAT OUTPUT

FR — RENDEMENT UTILE A LA PUISSANCE THERMIQUE NOMINALE

NL — NUTTIG RENDEMENT BlJ NOMINAAL VERMOGEN

DE — BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEI NENNWARMELEISTUNG

ES — EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A POTENCIA CALORIFICA NOMINAL

85,4 %

90,8 %

85,4 %

90,8 %

IT — EFFICIENZA UTILE AL CARICO MINIMO

EN — USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT MINIMUM LOAD

FR — RENDEMENT UTILE A LA CHARGE MINIMALE

NL — NUTTIG RENDEMENT BIJ MINIMALE WARMTEAFGIFTE
DE — BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEI MINDESTLAST
ES — EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A CARGA MINIMA

85,3 %

87,9 %

85,3 %

87,9 %

IT —RISPETTARE TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTATE SUL MANUALE DI INSTALLAZIONE USO E MANUTENZIONE

EN — ALWAYS FOLLOW THE INSTRUCTIONS PROVIDED IN THE OPERATING AND MAINTENANCE MANUAL

FR — RESPECTER TOUTES LES INSTRUCTIONS CITEES DANS LA NOTICE D'INSTALLATION, UTILISATION ET ENTRETIEN

NL - VOLG ALTIID DE INSTRUCTIES VAN DE INSTALLATIE-, GERUIKERSHANDLEIDING EN DE ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN

DE — ERFULLEN DIE ANWEISUNGEN DER INSTALLATION, NUTZUNG UND WARTUNG, DIE IN DER ANLEITUNGSBUCH SIND

ES — RESPECTAR LAS INSTRUCCIONES REPORTADAS EN EL MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMIENTO
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Legenda Key

Termostato 95° Thermostat 95°C

Micro vent. Ambiente

Micro room fan

Motoriduttore caricamento pellet

Pellet loading gearmotor

Spia Verde Green indicator light
Pressostato Pressure switch
Sonda fumi Smoke sensor

Motore Pellet Power

Pellet Power Motor

Sensore Hall Aspiratore fumi

Hall Sensor smoke suction unit

Termostato Riarmo

Reset thermostat

Ventilatore ambiente

Room fan

Aspiratore fumi

Smoke suction unit

Resistenza accensione

Lighting heater

Fus.6,3 A Fuse 6.3 A
Fus 0,5A Fuse 0.5A
Morsettiera Terminal block
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13.1 SPARE PARTS 1/6

\-\

(),

—
70022688 }

(B0013506
8

Sponsiing compisto

70020825
K Rem

T _Tomaem
Copertura vane

Q

70022596

Sporteflino completo

70022797

Retro

13.2 SPARE PARTS 2/6
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(70020810 )“T
/70022822 \
\_ Guarnizione j

CBON1018E )
600101357

—

70010402 Yo

(60010185 )
=

/ 70022813

\__Scheda comando
/60014166
\__Cavaflat

70016476 )

70015947

& ™
(60013891 )

(70020860 ) | (70016283 )
P
70020857 )

70022684
Leverismo completo

Scheda potenza
/70020932

\_Supporto scheda /

\\“-\. —_— &
— =3 [~ 70020947
e
(6001 1428\,______& __\_Retro serbatoic /
Foni3ae7 ) y
70011497 =
) /70018484
\_ Manigla /
70010234 ) & =
- ""&Q 6
70016344
\__Estrattore fumi
(60011246 70016250
Guamnizione /
/60013342
(70020938 A \,_Termocoppia J /
/ 70022812 \
\_Panneliino completo_/

(70015088 Pannello completo )
60011656 Interruttore 0-1

(60011750 Termostato riarma_125°c )

(60011430 Spia verde )

70022823
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13.5 SPARE PARTS 5/6
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